



В Калининградской области вынесен обвинительный приговор чиновнику регионального Минпромразвития, уличенному в получении взятки в крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника отдела лицензирования департамента промышленной политики Министерства по промышленной политике, развитию предпринимательства и торговли Калининградской области. 46-летний мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Как установлено следствием и судом, 19 апреля 2017 года на улице Кирова в городе Калининграде чиновник лично получил от гражданина, выступающего в интересах одной из калининградских фирм, взятку в размере 250 тыс. рублей. Взамен осужденный способствовал получению коммерческой организацией лицензии на право продажи алкогольной продукции на территории региона.

Преступные действия чиновника Минпромразвития были пресечены оперативниками регионального УФСБ России по Калининградской области, задержавшими его с поличным.

В ходе предварительного следствия мужчина вину в инкриминируемом преступлении не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

признал. Вместе с тем, следственными органами регионального управления СКР собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая его вину в совершенном преступлении. Это материалы оперативно-розыскной деятельности, допросы свидетелей, заключения судебных экспертиз, в числе которых фонографическая судебная экспертиза, экспертиза видео- и звукозаписи, зафиксировавшей момент получения чиновником взятки, заключение химической судебной экспертизы, согласно которой на руках мужчины и изъятых деньгах обнаружены идентичные следы специального химического вещества, другие материалы уголовного дела. На время следствия экс-чиновнику была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Кроме того, на принадлежащее ему имущество – часть квартиры в городе Калининграде и земельный участок в Гурьевском районе, следствием в качестве мер обеспечения возможной конфискации имущества, наложен арест.

В суде мужчина виновным признал себя частично.

По приговору суда экс-чиновнику назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы и штрафом, равном четырехкратному размеру суммы взятки, то есть 1 млн. рублей. Кроме того, осужденный на три года лишен права занимать должности в органах местного самоуправления, связанные с осуществлением полномочий представителя власти, организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий. Наказание в виде лишения свободы осужденный отправится отбывать в исправительную колонию строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1183502>